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OUR STORY
J Boult Designs carefully hand crafts 

men’s accessories including cufflinks, 
key rings and earrings from up-cycled 

materials collected from Scottish estates. 
The selected materials include fired bullets 

and cartridges, Highland red deer antler 
and leather. There is also a growing 

country ladies’ and home range. Inspired 
by the Scottish landscape and the 

traditional Highland life, each piece is 
proudly made in the Scottish Highlands 

and is of  high quality.

If  you are looking for unusual, handmade 
gifts then look no further than the 

J Boult Designs range.

1



2

4

4

14



CONTENTS

KEYRINGS

SHOTGUN CARTRIDGE KEYRING-  4
ANTLER KEYRING- 4
SHOTGUN CARTRIDGE KEY LANYARD- 5

KILT PINS

RED DEER ANTLER- 6
ROE DEER ANTLER- 6

BELTS

SHOTGUN CARTRIDGE BELT- 7

CUFFLINKS

ANTLER CUFFLINKS- 9
SILVER PLATED ANTLER CUFFLINKS- 9
GOLD PLATED ANTLER CUFFLINKS- 9
SHOTGUN CARTRIDGE CUFFLINKS- 10
SILVER PLATED SHOTGUN CARTRIDGE 
CUFFLINKS- 10
GOLD PLATED SHOTGUN CARTRIDGE 
CUFFLINKS- 10
RIFLE BULLET CUFFLINKS- 11
SILVER PLATED RIFLE BULLET 
CUFFLINKS- 11
GOLD PLATED RIFLE BULLET 
CUFFLINKS- 11 
SLATE CUFFLINKS- 12
SILVER PLATED SLATE CUFFLINKS- 12
GOLD PLATED SLATE CUFFLINKS- 12

WHISKY GIFTS

SHOTGUN CARTRIDGE HIP FLASK GIFT 
SET- 13
FALLOW ANTLER WHISKY FLIGHT- 14

EARRINGS

DROPDOWN RIFLE BULLET 
EARRINGS- 15
STUD RIFLE BULLET EARRINGS- 15
STUD ANTLER EARRINGS- 16 

POINT OF SALE AND 
PAYMENT TERMS

3

4 9

10

6



KEYRINGS
SHOTGUN CARTRIDGE 

KEYRING

The cartridge key ring will be your 
next best seller. 

It is handmade from two 12 bore 
shotgun cartridges wrapped in 
leather and riveted together to 

create a neat, strong key ring making 
a great gift.This key ring is available in 
light and dark brown. As this product 
is handmade and hand dyed each key 

ring will vary slightly in colour.

DIMENSIONS
The key ring measures 60x25mm

PACKAGING
The cartridge key ring is packaged in 
a high quality card box stamped with 

the J Boult Designs logo.

Product Code: KR001

ANTLER KEYRING

These antler key rings are a 
beautiful keepsake of  Scotland. 

Available in both red and roe deer 
antler each key ring is unique, with 
slight differences in size, texture, 

colour and shape. The ring is made 
from brass. 

PACKAGING
The antler key rings come in a 

card box stamped with the J Boult 
Designs logo.

DIMENSIONS
As each piece of  antler is unique 

every key ring will be a slightly 
different size.

Product Code: KR003
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SHOTGUN CARTRIDGE KEY 
LANYARD

Inspired by country pursuits and 
pursuing original design, this key 
lanyard is handy for hanging on a 

belt or bag. Handmade with a spent 
20 bore shotgun cartridge, riveted 
into high quality 4mm leather, each 

lanyard is finished with either a solid, 
stainless steel or brass snap hook.

PACKAGING
The catridge key lanyard comes

without packaging.

DIMENSIONS
The cartridge key lanyard measures

22mm x 140mm.

Product Code: KR004
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KILT PINS
RED DEER ANTLER KILT PIN

Handmade and truly Scottish, J Boult 
Designs has designed a kilt pin with 

up-cycled red deer antler and 
reclaimed Rhodesian mahogany. It is 
strongly secured with a high quality 

brass pin.

DIMENSIONS
As each piece of  antler is unique 

every kilt pin will be a slightly 
different size.

PACKAGING
The antler kilt pins are packaged in a 
jute bag with the J Boult Designs logo 

printed on it.

Product Code: KP001

ROE DEER ANTLER KILT PIN

The roe deer antler kilt pin is hand 
crafted and is the perfect way for your 

customers to carry a part of  the 
Scottish countryside around with 
them. The roe deer antler has a 

rugged texture and each pin is unique.

DIMENSIONS
As each piece of  antler is unique, 

every kilt pin will be a slightly different 
size.

PACKAGING
The antler kilt pins are packaged in a 
jute bag with the J Boult Designs logo 

printed on it.

Product Code: KP002
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BELTS
SHOTGUN CARTRIDGE BELT

Make this fantastic men’s belt the 
centerpiece of  your collection.

As each belt is handmade using a 
natural dye and up-cycled fired 

shotgun cartridges, the colour and 
brand of  cartridge used, makes each 

belt unique.

DIMENSIONS
The shotgun cartridge belt comes in 
a range of  sizes from 26 inches to 46 
inches and is made with 4mm thick 

leather.

PACKAGING
The belt comes with a size tag and 

is ready to hang from the buckle in a 
retail setting.

Product Code: SB001
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CUFFLINKS
RANGES

The cufflinks that we produce are 
split into three ranges. Choose from 
which range is most in keeping with 

your store or order a selection to offer 
the best choice for your customers.

ROYAL
The backs on cufflinks in the royal 
range are of  a high quality and are 

made from brass. The cufflinks in this 
range are presented in a black card 

box with the J Boult Designs logo 
stamped on the top.

IMPERIAL
The backs on the Imperial range are 

of  a high quality and are silver plated. 
The cufflinks in this range are 

presented in a luxury navy box with 
the J Boult designs logo stamped on 

the top.

MONARCH
The backs on the Monarch range 
are of  a high quality and are  gold 

plated. The cufflinks in this range are 
presented in a luxury navy box with 

the J Boult designs logo stamped on 
the top.
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ANTLER CUFFLINKS

The antler cufflinks have a natural 
unique texture. Only the very best 

red deer antler is selected. Each pair 
of  cufflinks varies depending on the 
age of  the stag and the area the stag 

lived.

DIMENSIONS
The cufflinks from all three ranges 

measure 15mm in diameter.

PACKAGING
The cufflinks in the Royal range are 
presented in a black box with the J 
Boult Designs logo stamped on top. 

The cufflinks in the Imperial and 
Monarch range are presented in a 

luxury navy box with the J Boult 
Designs logo stamped on top.

Product Codes: 
Antler cufflinks Royal range: 

RR001
Antler cufflinks Imperial range: 

IR001
Antler cufflinks Monarch range: 

MR001
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SHOTGUN CARTRIDGE 
CUFFLINKS

The authentic shotgun cartridge 
cufflinks are handmade with 

up-cycled fired shotgun cartridges 
and sturdy swivel fittings. The 
cufflinks are well suited to any 

shooting enthusiast. The brand of  
cartridges will vary. In the Royal range 
they are available in 12 bore, 20 bore 

and 28 bore. In the Imperial and 
Monarch ranges they are available 

in 12 bore.

DIMENSIONS
The 12 bore cufflinks measure 22mm, 

the 20 bore 20mm and the 28 bore 
measure 17mm in diameter.

PACKAGING
The cufflinks in the Royal range are 
presented in a black box with the J 
Boult Designs logo stamped on top. 

The cufflinks in the Imperial and 
Monarch range are presented in a 

luxury navy box with the 
J Boult Designs logo stamped on top.

Product Codes: 
Cartridge cufflinks Royal range: 

RR002
Cartridge cufflinks Imperial 

range:IR002
Cartridge cufflinks Monarch range 

MR002
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RIFLE BULLET CUFFLINKS

Handmade from up-cycled fired rifle 
bullets and sturdy swivel fittings. 

J Boult Designs bullet cufflinks are a 
statement piece every man needs on 
his cuff. The bullets are sourced from 

west coast Scottish estates. Due to 
this, the brand of  bullet will vary. 
They are perfect in any display of  

men’s gifts.

DIMENSIONS
The cufflinks measure 12mm 

in diameter.

PACKAGING
The cufflinks in the Royal range are 

presented in a black box with the 
J Boult Designs logo stamped on top. 

The cufflinks in the Imperial and 
Monarch range are presented in a 

luxury navy box with the 
J Boult Designs logo stamped on top.

Product Codes: 
Bullet cufflinks Royal range: 

RR003
Bullet cufflinks Imperial range: 

IR003
Bullet cufflinks Monarch range: 

MR003
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SLATE CUFFLINKS

Naturally dark and rugged slate 
cufflinks reflect Scotland’s textured 

heritage. Care has been taken in 
selecting the up-cycled Ballachulish 

slate. The cufflinks are handmade to a 
high standard with sturdy 

swivel fittings.

DIMENSIONS
These cufflinks are available in 15mm 

and 20mm in diameter in the Royal 
range and 15mm in the Imperial and 

Monarch ranges.

PACKAGING
The cufflinks in the Royal range are 

presented in a black box with the 
J Boult Designs logo stamped on top. 

The cufflinks in the Imperial and 
Monarch range are presented 
in a luxury navy box with the 

J Boult Designs logo stamped on top.

Product Codes: 
Slate cufflinks Royal range: 

RR004
Slate cufflinks Imperial range: 

IR004
Slate cufflinks Monarch range: 

MR004
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WHISKY GIFTS
SHOTGUN CARTRIDGE HIP 

FLASK GIFT SET

This Shotgun cartridge hip flask with 
handmade leather cover has been 

made with care in the J Boult Designs 
workshop. Each full leather-bound 

6oz (177ml) stainless steel hip flask is 
made with an up-cycled 12 bore 

shotgun cartridge riveted into the 
leather. It is a must-have for any 

whisky or sloe gin lover for the bitter 
days on the peg or up the 

windswept hill.

DIMENSIONS
Hip Flask:6oz (177ml)

 98 x 30 x 111mm
Tube: 111mm Diameter x 160mm

PACKAGING
The hip flask gift set is presented in a 

card tube with a metal top 
and base. 

Product Code: HF001
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FALLOW DEER ANTLER WHISKY 
FLIGHT

The fallow antler whisky flight 
handsomely combines Scottish 

heritage with design. This flight will 
fly well with your customers at their 

next whisky tasting and make the 
centerpiece of  your gift collection 
eye-catching. Made with ethically 
sourced, up-cycled Fallow antler.

This would be an exceptional gift for 
the whisky enthusiast. Each antler 
flight is unique. Includes four 10cl 

Glencairn dram glasses.

PACKAGING
The whisky flight comes 

without packaging

DIMENSIONS
As antler is an organic material the 

whisky flights vary in size.

Product code: WF001

Photo by Landscape Magazine
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EARRINGS

STUD RIFLE BULLET EARRINGS

Handmade from fired bullet casings 
and gold plated backs, these stud 

earrings are the perfect fieldsports 
accessory for any country lady. 

Have a fresh change in your ladies gift 
section with this handmade gift. The 

brand of  bullet will vary.

DIMENSIONS
The earrings are around 12mm in 

diameter.

PACKAGING
The bullet stud earrings are 

presented in a simple leatherette box.

Product Code: ER002

DROP DOWN RIFLE BULLET 
EARRINGS

These earrings are handmade from 
up-cycled fired rimfire bullet casings. 

Perfect for the shooting lady, the 
earrings are stylish and fun. 

Handmade with gold plated fittings.

PACKAGING
The bullet earrings are 

presented in a card box stamped with 
the J Boult Designs logo.

DIMENSIONS
The bullets are 30mm in length

Product Code: ER001
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STUD ANTLER EARRINGS

The earrings are handmade with gold 
plated backs and ethically sourced 

Scottish red deer antler. Each pair is 
unique. Great gift for those who love 

nature and Scottish deer, adding 
variety to your gift collection.

PACKAGING
The antler stud earrings are 

presented in a simple leatherette box.

DIMENSIONS
The earrings measure 12mm 

in diameter.

Product Code: ER003
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POINT OF SALE

J Boult Designs can provide complimentary point of  sale upon request. This is laser 
engraved in the workshop from plywood and up-cycled bullet ends. It is a fantastic way to 
provide customers with the story behind the products and where each product is made.

Payment terms

The payment terms are simple for wholesalers: the first order must be paid up front, and 
then every subsequent order is to be paid within 30 days. The minimum 

order quantity is £100 and this includes free shipping. 
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